

Играла музыка, через окно было видно, как две девушки топless, одна худая — Нимфетка, другая — гостья, с приличными формами и выделяющимся бугром в промежности, но обе в черных полупрозрачных трусиках под громкие ритмы синхронно вращают попками. Зашел, обе принципиально на меня не обращали внимание. Продолжали изящно двигать руками, при этом спереди их прорезы в трусиках прикрывали легкие белые бантики на ленточках и при резких поворотах тела бантики приподнимались и моему взору представились две вращающиеся промежности, потому что «там» никакой, даже полупрозрачной, материи не было. У полненькой мелькала какая-то сетка из тонких ремешков и блестящих застежек. Потом обе хлопнули в ладоши и «легким движением руки» остались абсолютно голыми хорошо выбритыми промежностями а гостья — все с той сеточкой ремешков. Я зааплодировал, гостья заулыбалась и сама подошла ко мне, расстегнула мне ремень и zipper, вынула член и стала его сосать, потом заглотила до самых яиц, быстро вынула, вздохнула и не вытирая слюну, стала сосать подошедшую Нимфетку. Таких больших глаз у нее я еще не видел! Не долго думая, я вставил член в бездонную щель гостьи.

— Поспешил, подумал я, она сама вынула его оттуда и, облизав, вставила в анус, он был намного уже. Но она вставила себе во влагалище громадную пробку и в анусе стало уже намного лучше, она заулыбалась. Продолжал трахать...

\* \* \*

Взяла мою руку и, выдернув пробку, ввела в свою пещеру. Рука зашла без проблем. Показала типа сделай кулак, я прямо в ее влагалище сделал кулак, стал «долбать» ее таким образом, вспомнил водяную колонку на даче.

Показала рукой, чтобы подошла Нимфетка, уложила ее спиной на коврик, облизала и смазала чем-то стопу ее правой ноги и, взяв мою руку, показала взять и медленно ввести ее, трясущуюся от страха, ногу в ее супервлагалище.

Нимфетка стала трахать ее «спортзал» своей ногой, по звуку напоминало хождение в сапогах по болоту, правда болото еще и мычало от удовольствия, а под моими яйцами, как в секс-машине двигалась нога Нимфетки и я, со своим членом, как Гулливер в стране чудес. Вдруг частота движений резко увеличилась, мне показали, что пора и в анус руку засовывать, и уже мужская рука и женская ножка доводили до экстаза гига-влагалище и тоже немалый анус.

Кончила. Вдвоем еле вынули Нимфеткину ногу. Хромая, пошла в туалет. Я просто сел на пол. Оттраханная руками и ногами лежала в трансе. Лоханка с незакрывающимися губами истекала на пол.

Попросила таз и воду. Рукой промыла изнутри теплой водой. Нет, секс не закончился! Легла спиной на коврик, рукой вытянула матку и, потянув меня за член, сильно его пососала, широко раскинув ноги, вставила член в матку. Несколько раз сжала ее, и «надела» ее на мой член.

Вот и начался супер секс! Она растянула «ворота пещеры» до отказа, а мой член сосала ее матка! Заглотив половину члена, превратилась в какого-то удава, который засасывает свою жертву с члена. Побежали волны сокращения, головка как бы уперлась в дно. Истома пошла животу и рукам, меня сладко высасывала матка — монстр, миньет прямо во влагалище!

Простата просто излучала состояние постоянного кончания. Сперма толчком вышла из яиц, матка набухла и сжавшись сильным кольцом, пульсируя, волнами выдавила сперму на дно, потом окончательно сильно сжалась и стала медленно, несколько раз прихватывая отпускать член.

\* \* \*

Владелица органа-монстра надела пояс с ремнями и застежками и стала упаковывать свой гига-аппарат в устройство для переноски. Отблагодарила улыбкой.

Нимфетка, приложив руки к своим сисечкам, мелко дрожала. Мне было ее жалко. Но сдать газо-гидродинамику с тройными интегралами ей по-другому не сдать